

БИБЛИОТЕКАРЬ

В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение задания десятой пятилетки» указывается, что все советские люди призваны добиваться неуклонного роста производительности труда, изо дня в день совершенствовать качество работы.

В связи с этим очаги культуры, в частности библиотеки, должны строить свою работу так, чтобы она способствовала развертыванию социалистического соревнования, широкой пропаганде передового опыта. Необходимо постоянно искать новые, более действенные формы и методы деятельности, работать в тесном контакте с

производственными коллективами.

Практика показывает, что эффективность работы библиотек во многом зависит от того, насколько тесна их связь с производственной деятельностью тружеников сел.

Библиотека села Николаевой на хорошем счету не только у нас в районе, а и в области. Здесь насчитывается 6 тысяч экземпляров книг политической, художественной, **научной** и сельскохозяйственной литературы. Заведует библиотекой одна из старейших работников культуры нашего района Людмила Павловна Скокова. Она очень ревностно относится к своим обязанностям.

Зайдите в николаевскую библиотеку. Что бросается в глаза, так это пропаганда книги,

решений XXV съезда КПСС, а сейчас и обсуждение проекта новой Конституции, (подготовка к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Вот стенды «Великому Октябрю — 60 лет», «В. И. Ленин в Октябрьской революции», «Октябрь — в художественной литературе» с выставленными на них книгами.

Л. П. Скокова в заведомой ей библиотеке пропагандирует с помощью наглядной агитации ход социалистического соревнования тружеников совхоза «Восход». На специальном стенде показаны успехи работников животноводства, где названы фамилии передовых доярок хозяйства Л. А. Бочковой, З. В. Рогожиной, А. Н. Кашук и других, взявших в этом году обязательство надолго на фуражную корову по 3 тысячи и более килограммов молока.

О трудовых делах сельчан

библиотека сообщает постоянно: о ходе весеннего сева, сенокосной кампании, будет оснащать и предстоящую хлебоуборку.

Есть в этой библиотеке интересная наглядная агитация — это красочно оформленные плакаты на тему: «Совхоз «Восход» в десятой пятилетке». Хорошо оформлены рекомендации «Что читать доярке», «Что читать механизатору».

Нельзя обойти стороной тот факт, что в библиотеке села Николаевки, опять же благодаря библиотекарю, есть активные, постоянные читатели. Работница совхоза Мария Кошель читает и пользуется литературой уже 20 лет. Семья тракториста Александра Сахевича увлекается произведениями классиков. Очень любит читать военную литературу Александр Назаров. Главный инженер совхоза Виктор Александрович Вознесенский — по-

стоянный читатель научно-технических книг.

В нашем районе доброй популярностью пользуются также библиотеки сел Колхозное. Приишимское и некоторых других. Библиотекари, работающие в них, добросовестным трудом, хорошим исполнением своих обязанностей снискали уважение у тружеников сельского хозяйства. К ним люди идут не только за тем, чтобы получить книгу, а посоветоваться по житейским вопросам.

Библиотекарь - - это агитатор, политинформатор и, главное, пропагандист книги.

На данном этапе его главная задача — в особо знаменательный год 60-летия Великого Октября, дни обсуждения проекта новой Конституции СССР своим повседневным трудом на культурном фронте содействовать успешному выполнению задач, поставленных перед нашим народом XXV съездом КПСС.